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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DO PROGRAMA DE PÓS- 1 

GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SUSTENTABILIDADE 2 

05 DE SETEMBRO DE 2016 3 

 4 

Aos cinco dias do mês de setembro de 2016, reuniram-se na Unidade José de Filipe da 5 

Universidade Federal de São Paulo, Campus Diadema, os senhores membros da Comissão do 6 

Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia da Sustentabilidade (CEPG-CTS), sob a 7 

coordenação do Prof. Dr. Dário Santos Junior. Estiveram presentes os docentes: Prof. Dr. Fabricio 8 

R. Sensato, Profa. Dra. Paula S. H. Ferreira, Profa. Dra. Lucia C. de Oliveira, Prof. Dr. Celso 9 

Molina, Profa. Dra. Izilda A. Bagatin, Prof. Dr. Angerson Nogueira, Profa. Dra. Fernanda F. 10 

Camilo, Prof. Tiago L. Ferreira e Profa. Dra. Juliana Naozuka, assim como a pós-graduanda Camila 11 

dos Santos Chagas.  12 

 13 

PAUTA: 1) INFORMES DA COORDENAÇÃO DO PPG-CTS – Foi determinado que os 2 14 

(dois) créditos atribuídos pelo cumprimento do PAD (Programa de Aperfeiçoamento Didático) 15 

serão contabilizados como atividade complementar para todos os alunos, bolsistas ou não. Foi 16 

solicitado à secretaria que atualize no sistema os dados dos alunos que já entregaram comprovante 17 

de realização do PAD.  18 

 19 

2) INCLUSÃO DE PAUTA:  20 

2.1) Pedido de Aproveitamento de Créditos 21 

Mestranda: Camila Cordeiro Parente. Orientadora: Geórgia C. Labuto Araújo. Pedido: Atribuição 22 

de crédito por apresentação de trabalho no III Simpósio de Química UNIFESP. Pedido deferido por 23 

todos os presentes. Valor atribuído: 1 (um) crédito;  24 

Mestrando: Anderson Rodrigo Moreira Pinto. Orientadora: Cristiane Reis Martins. Pedido: 25 

Atribuição de créditos por disciplinas cursadas fora do programa. Pedido indeferido após votação 26 

com o resultado de 9 (nove) votos contrários e 1 (uma) abstenção por motivo de inconsistência no 27 

formulário, sendo solicitado à secretaria que oriente o aluno a preencher o formulário novamente e 28 

reapresentar o pedido para que possa ser reavaliado em outra reunião desta Comissão; 29 

Mestranda: Mariany Ludgero. Orientadora: Christiane de Arruda Rodrigues. Pedido: Atribuição 30 

de créditos por disciplinas cursadas fora do programa. Pedido indeferido por todos os presentes por 31 

motivo de inconsistência no formulário, sendo solicitado à secretaria que oriente a aluna a 32 

preencher o formulário novamente e reapresentar o pedido para que possa ser reavaliado em outra 33 

reunião desta Comissão; 34 

Mestranda: Thais Helena Francisco. Orientador: Norberto Sanches Gonçalves. Pedido: Atribuição 35 

de créditos por apresentação de trabalho em congressos. Pedido deferido por todos os presentes. 36 

Valor atribuído: 2 (dois) créditos;  37 

Mestranda: Patricia Dias Santos. Orientadora: Patrícia Sartorelli. Pedido: Atribuição de créditos 38 

por disciplinas cursadas fora do programa. Pedido indeferido por todos os presentes por motivo de 39 

inconsistência no formulário, sendo solicitado à secretaria que oriente a aluna a preencher o 40 

formulário novamente e reapresentar o pedido para que possa ser reavaliado em outra reunião desta 41 

Comissão; 42 

Mestranda: Etyene Janyne Gonzalez da Silva. Orientador: Cristiano Raminelli. Pedido: 43 

Atribuição de créditos por participação e apresentação de trabalho. Pedido deferido parcialmente 44 
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por todos os presentes, sendo atribuído crédito apenas para apresentação de trabalho em forma de 45 

pôster. Valor atribuído: 1 (um) crédito; 46 

Mestranda: Etyene Janyne Gonzalez da Silva. Orientador: Cristiano Raminelli. Pedido: 47 

Atribuição de créditos por participação em curso e workshop. Pedido indeferido por todos os 48 

presentes; 49 

Com relação à participação em cursos, a coordenação informou que a possibilidade de atribuição e 50 

quantidade de créditos será discutida internamente pelos membros da Comissão e posteriormente 51 

divulgada. 52 

2.2) Solicitação de Qualificação  53 

Mestranda: Patricia Dias Santos – Orientadora: Patrícia Sartorelli. Pedido: Solicitação de Exame 54 

de Qualificação.  Pedido indeferido por todos os presentes devido ao fato de a aluna não ter 55 

alcançado os critérios mínimos exigidos pelo programa;  56 

Mestranda: Giovanna Dias Calabria – Orientadora: Tereza da Silva Martins. Pedido: Solicitação 57 

de Exame de Qualificação.  Pedido deferido por todos os presentes;  58 

Mestranda: Gabriela Martins de Araújo – Orientador: Fábio Ruiz Simões. Pedido: Solicitação de 59 

Exame de Qualificação.  Pedido deferido por todos os presentes;  60 

Mestranda: Camila dos Santos Chagas – Orientadora: Izilda Aparecida Bagatin. Pedido: 61 

Solicitação de Exame de Qualificação.  Pedido deferido por todos os presentes;  62 

Mestranda: Verena Mandorino Kaminagakura – Orientadora: Christiane de Arruda Rodrigues. 63 

Pedido: Solicitação de Exame de Qualificação.  Pedido deferido por todos os presentes.  64 

2.3) Solicitação de defesa 65 

Mestranda: Etyene Janyne Gonzales da Silva - Orientador : Cristiano Raminelli. Pedido aprovado 66 

por todos, sendo indicados como titulares os docentes: Luiz Felipe Domingues Passero, Patrícia 67 

Sartorelli e Elisângela Vinhato. Como suplentes: Gustavo Henrique Goulart Trossini e Izilda 68 

Aparecida Bagattin. 69 

2.4) Solicitação de adiamento de Qualificação 70 

Mestranda: Beatriz Pesco – Orientadora: Laura Oliveira P. Philadelphi. Pedido: Adiamento do 71 

exame de qualificação por 8 (oito) meses.  Pedido deferido por todos os presentes.  72 

2.5) Pedido de credenciamento pontual 73 

Docente: Fernanda Amaral de Siqueira. Pedido: Credenciamento como orientadora pontual do 74 

programa. Pedido indeferido após votação com o resultado de 9 (nove) votos contrários e 1 (uma) 75 

abstenção. 76 

2.6) Pedido de verba PROAP.  77 

Docente: Lilia Coronato Courrol. Pedido: Utilização da verba para pagamento de diárias e 78 

passagens. Pedido indeferido por todos os presentes devido à decisão de destinar o recurso 79 

exclusivamente aos alunos do programa. 80 

Com relação à verba PROAP, ficou decidido que o valor será dividido entre os que fizeram 81 

solicitações para a mesma finalidade, sendo que será pago o valor referente a 1 (uma) diária 82 

adicional àqueles que farão apresentação oral.  83 

2.7) Aprovação da Ata da reunião de agosto/16. Ata aprovada após votação, tendo como 84 

resultado 9 (nove) votos a favor e 1 (uma) abstenção. 85 

2.8) Pedido de alteração do nome do Programa 86 

Docente: Cristiano Raminelli. Pedido: Alteração do nome do programa para Programa de Pós-87 

graduação em Química - Ciência, Tecnologia e Sustentabilidade (PPGQ-CTS). Foram iniciadas 88 

discussões para que seja avaliada a necessidade de alteração e para que seja decida a forma como as 89 

sugestões para o novo nome serão recebidas e avaliadas. 90 
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Nada mais havendo a tratar e estando todos de acordo, o Prof. Dr. Dário Santos Junior encerrou a 91 

reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Eliane Domingos Martins, Técnica em Assuntos 92 

Educacionais, lavrei a presente ata, que foi revisada pelos presentes.  93 

 

 

 

 

______________________     ________________________  

Dário Santos Junior                                                              Fabricio R. Sensato  

                                                                                               

______________________                                                _________________________ 

Izilda A. Bagatin                                                                   Paula S. H. Ferreira                 

                                                                   

______________________     _________________________ 

Celso Molina                                                                        Angerson Nogueira  

                            

______________________                                                ________________________ 

Fernanda Ferraz Camilo                                                       Tiago Luiz Ferreira 

      

_____________________     ________________________                                             

Juliana Naozuka                                                                   Lucia Codognoto de Oliveira 

 

_____________________                                                  

Camila dos Santos Chagas                                                                    


